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Pomozte nám zachovat historii Babylonu 

Vážení občané, chalupáři, rodáci, přátelé Babylonu a všichni, kterým naše obec přirostla k srdci, 

připravujeme vydání knižní podoby ručně psané obecní kroniky. Naším cílem je zpřístupnit tento jedinečný historický 

dokument široké veřejnosti a zachovat jej pro budoucí generace v podobě reprezentativní knihy. 

Aby byla připravovaná publikace co nejzajímavější a nejvěrněji zachycovala život v naší obci, rádi bychom 

kronikářské zápisy doplnili dobovými fotografiemi a historickými dokumenty. Proto se obracíme na Vás s prosbou  

o pomoc. 

Máte doma staré fotografie Babylonu? Fotografie domů, rybníků, lesů, školních tříd, spolků, sportovních utkání, 

hasičů, poutí, kulturních akcí, oslav, turistů nebo běžného života v obci? Hledáme fotografie zachycující Babylon  

a jeho obyvatele od vzniku obce až do roku 1984. Zároveň uvítáme také zapůjčení jakýchkoli starých dokumentů, 

které se vážou k historii naší obce a životu v ní. I zdánlivě obyčejný dokument může být dnes cenným svědectvím  

o historii naší obce. 

Možná máte doma rodinné album po rodičích či prarodičích. Možná někde na půdě, ve skříni nebo v zásuvce 

odpočívá krabice starých fotografií a dokumentů, které už dlouhá léta nikdo neotevřel. Právě takové materiály mohou 

být nenahraditelným svědectvím o životě v naší obci a mohou pomoci oživit stránky připravované knihy. 

Nemusíte mít obavy o své fotografie ani dokumenty. Materiály si pouze zapůjčíme k naskenování nebo nafocení  

a následně Vám je v pořádku vrátíme. Originály zůstávají samozřejmě Vaším majetkem. 

Každá fotografie i každý dokument vypráví svůj vlastní příběh. Zachycují místa, která se změnila, lidi, kteří zde žili, 

pracovali a tvořili historii Babylonu. To, co dnes může vypadat jako obyčejný snímek nebo zažloutlý papír, může být 

ve skutečnosti cenným svědectvím o minulosti naší obce. 

Pomozte nám společně vytvořit knihu, která nebude jen přepisem kronikářských záznamů, ale také živým obrazem 

minulosti Babylonu. Knihu, která uchová vzpomínky na naši obec pro budoucí generace. Pokud fotografie nebo 

dokumenty vlastníte, případně víte o někom, kdo by je mohl mít, budeme velmi rádi, když se obrátíte na Obecní úřad 

Babylon. 

Děkujeme všem, kteří nám pomohou zachovat historii naší obce. Každá fotografie, každý dokument a každá 

vzpomínka mohou být důležitým dílkem společné mozaiky historie Babylonu. Jen díky společnému úsilí můžeme 

předat budoucím generacím obraz Babylonu takový, jaký skutečně byl. 

Těšíme se na Vaši pomoc a spolupráci. 

Za obec Babylon 

 

 

                                                                                                 Pavel Bambásek 
                                                                                                    starosta obce 
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